




4گزینه ( 1

ط ، ض ، ص ، ش ، س ، ژ ، ز ، ر ، ذ ، د ، خ ، ح ، چ ، ج ، ث ، ت ، پ  

2گزینه ( 2

شماره ی حروف الفبا را کنار هم حرف می نویسیم ت االگوی آن 2گزینه ( 3
:راحت تر پیدا شود 

چهارمین عدد سمت چپ عددی که دومین عدد سمت راست 2گزینه ( 4
. باشد 2041و 2015آن عدد بین 



: الگو به صورت زیر است 3گزینه ( 5

4836 ،805 ،160 ،38 ،12 ،5 ،4

. جایگزین شود 39غلط است و باید با 38عدد 

واحد کاهش می 1اعداد از چپ به راست به صورت یک در میان 1گزینه ( 6
. 7و بار دیگر از عدد 9یابند ، یک بار از عدد 

2گزینه ( 7

در هر گزینه دنباله ها از جمع عددی ثابت با عدد قبلی به 4گزینه ( 8
. این موضوع رعایت نشده است ( 4)دست آمده اند ، اما در گزینه ی 



3گزینه ( 9

4گزینه ( 10


